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La Autoridad Regulatoria Nuclear abrió la convocatoria para becas de perfeccionamiento en la Carrera de Especialización en Protección Radiológica

Las postulaciones se reciben hasta el 13 de noviembre de 2024


(Buenos Aires, 04 de noviembre de 2024) La Autoridad Regulatoria Nuclear (ARN) abrió la convocatoria para becas de perfeccionamiento para cursar la Carrera de Especialización en Protección Radiológica y Seguridad de las Fuentes de Radiación (CEPRySFR), dictada en conjunto por la ARN y la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires (FIUBA), con el auspicio del Organismo Internacional de Energía Atómica (OIEA).
[bookmark: _GoBack]La CEPRySFR forma parte de la oferta educativa del Centro de Capacitación Regional (CCR), instaurado en el marco del Convenio a Largo Plazo firmado por la República Argentina y el OIEA en 2008, y cuya gestión  está a cargo de la ARN. Las Carreras de Especialización cuentan con la acreditación de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria (CONEAU).
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Las becas de perfeccionamiento para cursar la Carrera de Especialización en Protección Radiológica y Seguridad de las Fuentes de Radiación son rentadas y requieren dedicación exclusiva

La CEPRySFR tiene por objetivo proporcionar formación profesional en protección radiológica y la seguridad de las fuentes de radiación, a través de un programa de estudios orientado a los aspectos científicos y regulatorios, y a la aplicación de las herramientas tecnológicas y de gestión. Apunta a generar las competencias para desempeñarse en las múltiples actividades que involucran el uso, la regulación y el control de las radiaciones ionizantes.
Los postulantes deben completar un formulario online en la página web de la ARN, adjuntando su currículum vitae (CV) y antecedentes. La convocatoria está abierta hasta el 13 de noviembre de 2024.
Los postulantes seleccionados obtendrán una beca rentada de perfeccionamiento para cursar la CEPRySFR. La Carrera requiere dedicación exclusiva y se dictará del 10 de marzo al 5 de septiembre de 2025, con modalidad presencial, en la Facultad de Ingeniería de la UBA y el Centro Atómico Ezeiza.  
Conozca más sobre las becas de perfeccionamiento y el Centro de Capacitación Regional, a cargo de la ARN.



Acerca de la Autoridad Regulatoria Nuclear
La Autoridad Regulatoria Nuclear (ARN) es el organismo del Estado argentino dedicado a la regulación y la fiscalización de la actividad nuclear en la República Argentina. La ARN es una entidad autárquica en jurisdicción de la Presidencia de la Nación, creada en 1997 mediante la Ley Nacional Nº 24804 de la Actividad Nuclear, como sucesora del Ente Nacional Regulador Nuclear (ENREN), establecido en 1994.
El sistema regulatorio argentino tiene un desarrollo de más de 70 años, que se remonta a la rama regulatoria de la Comisión Nacional de Energía Atómica (1950-1994) y su continuidad en el organismo regulador ENREN (1994-1997), cuya creación es un hito fundamental para el control independiente de las actividades nucleares del país. 
La ARN celebra en 2024 su 30° aniversario como organismo regulador independiente, siendo la autoridad nacional competente en cuatro áreas regulatorias definidas por la Ley Nacional de la Actividad Nuclear: seguridad radiológica, seguridad nuclear, protección y seguridad física; y salvaguardias y no proliferación.
La misión de la ARN es sostener un nivel apropiado de protección de las personas, el ambiente y las futuras generaciones de los efectos nocivos de las radiaciones ionizantes.
www.argentina.gob.ar/arn

Para mayor información, contactarse con:
Autoridad Regulatoria Nuclear
Prensa y Comunicación
prensa@arn.gob.ar
Av. del Libertador 8250
(C1429BNP) Ciudad Autónoma de Buenos Aires
Argentina
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